

犯罪悬疑电影《私家侦探》定档5月31日

古天乐周秀娜陷致命情杀迷局

5月27日，犯罪悬疑电影《私家侦探》发布“罪欲谜局”版终极预告及“血幕之下”版终极海报。据悉，该电影将于5月31日上映。电影由郑保瑞监制，李子俊、周汶儒执导，周汶儒编剧，古天乐、周秀娜领衔主演，刘冠廷、黄浩然、杨偲泳、张兆辉、黄诗棋、培永、蔡祥宇主演，AK关德辉友情客串。

出轨丑闻编织致命罗网

古天乐窥秘陷连环凶案迷局

影片以“出轨调查”为引，揭开一场交织着连环命案、桃色丑闻与生死博弈的猎杀迷局。失踪的准新娘暴毙村郊、神秘男女在雨夜车祸里死伤惨重、诡谲的豪宅殉情仪式，罪恶拼图令人不寒而栗。随着真相即将浮出水面，各路人物也在血色阴谋里显露真容，他们究竟在这场连环凶案风暴里扮演着怎样的角色？又将承担什么样的代价？

此次发布的“罪欲谜局”版终极预告尺度全面升级，通过角色之间的激烈对峙、交锋等新增线索将犯罪张力推向极致。预告以欧阳伟业（古天乐饰）的自述切入，搭配镜头对准的神秘背影，引领观众直击犯罪现场。一系列偷拍、尾随、调查监控的场景，勾勒出其二十年职业生涯中窥见的“最脆弱也最好赚钱的秘密”，将“私家侦探”的灰色职业特性展露无遗。被连环情杀吞噬的三条人命，

“你用影片要挟我跟你上床”等对白指向的四桩桃色丑闻暗线，撕开情欲与谎言交织的猎杀罪网。深陷“调查对象惨死”和“妻子疑似出轨”双重困境的欧阳伟业，面对警察陈康民（刘冠廷饰）“你没有想过杀死你老婆吗”的质问，是会奋力自证清白，还是露出隐藏的獠牙？窒息的被害人极力挣扎、鲜血喷溅在照片之上、塑料薄膜裹缠女性躯体等大尺度画面交替闪现，欧阳伟业和陈康民狠辣搏杀冲击感官，结尾处“你要死，也要是我亲手杀死你”的变声台词更是引爆悬念，究竟谁是制造五起惊天血案的幕后恶魔？谁又是献祭的羔羊？

同步发布的“血幕之下”版终极海报以猩红帷幕为界，构建出极具隐喻的“罪与罚”舞台：欧阳伟业半隐于幕后，脖颈处血迹斑驳，眼神诡谲难辨，仿佛游走于正义与罪恶的边界。暴露在帷幕前的众角色或无奈、或阴沉、或惊恐，表情和姿态各异，似乎都藏匿着不可告人的秘密。而背景中的冰冷刀具暗藏杀机，预示着在这片血色迷雾中，无论是“猎人”还是“猎物”，最终都将卸下伪装，接受命运的凝视和审判。

角色纠葛构建人性修罗场

金牌班底淬炼犯罪悬疑新美学

影片以欧阳伟业为中心，辐射出多组错综复杂的危险关系。从窥私牟利的侦探

到深陷桃色漩涡的丈夫，欧阳伟业和妻子关咏心（周秀娜饰）的婚姻在猜忌中逐步坍塌，随着信任危机的升级，两人之间涌动的暗流是否会演变为更猛烈的风暴？身为侦探的欧阳伟业和警察陈康民，从唇枪舌剑的智斗过渡到拳脚相加的暴力冲突，上演着悬念重重的猫鼠游戏；“小弟”凤爪（黄浩然饰）与“大嫂”贝蒂（杨偲泳饰）的情感纠缠，为这场迷局增添暧昧的变数，每个亲密接触都可能成为致命破绽；而作为欧阳伟业的同行兼好友的亏佬（张兆辉饰）万万没想到，一次看似寻常的“接单”，却让自己置身于危险境地。在以人性作为筹码的修罗场里，角色们于情欲与道德的夹缝中艰难抉择，稍有不慎便会坠入万劫不复的深渊。

作为今年端午档期备受观众瞩目的犯罪悬疑力

作，《私家侦探》重磅集结“犯罪悬疑铁三角”郑保瑞、李子俊、周汶儒，将侦探题材和连环情杀、桃色丑闻深度融合。凭借电影《九龙城寨之围城》斩获第43届香港电影金像奖最佳导演的监制郑保瑞，将所擅长的暴力美学深度融入影片；导演李子俊与周汶儒继电影《第八个嫌疑人》后再联手，通过多线叙事打造出精密的罪案迷宫：连环情杀案多条故事线并行，禁忌秘闻如毒蔓环绕在四周，私家侦探、警察、委托人与调查对象深陷道德灰区持续缠斗，让观众在血浆飞溅与心理博弈中，目睹人性在极端压力下的畸变。这部兼具商业锐度和社会表达的电影，以高强度犯罪叙事解构现代情感困境，势必将在端午假期为观众带来别具一格的观影体验。

据1905电影网

犯罪悬疑电影《私家侦探》定档海报。

